

# Západ poskytl Rusku značnou převahu

[infokuryr.cz/n/2023/04/04/zapad-poskytl-rusku-znacnou-prevahu](https://infokuryr.cz/n/2023/04/04/zapad-poskytl-rusku-znacnou-prevahu)

kuryr

4. dubna 2023



**Západ není s to zformulovat pro sebe konkrétní cíl, pro který Washington a Brusel zasahují do ukrajinské krize, což poskytuje Rusku značnou převahu, píše novinářka z Foreign Policy, vědecká zaměstnankyně Rady pro mezinárodní vztahy v Evropě Liana Fix.**

Má za to, že nejednoznačný postoj Západu, který neřeší otázku, oč usiluje na Ukrajině, fungoval pouze v prvních etapách konfliktu.

„Bylo to pohodlné, vyhýbat se signálům ohledně omezení západní podpory a demoralizace ukrajinských sil jakýmsi nedosažitelnými cíli nebo termíny. Tím se vysvětlují časté řeči na Západě o pomoci Kyjevu všem, co bude potřebovat, a v množství, které bude požadovat. Zní to přesvědčivě do chvíle, kdy je položena otázka, co to všechno znamená,” vysvětlila Liana Fix.

Autorka zdůraznila, že když se západní veřejnost pokouší položit podobnou otázku, politici prohlašují, že určení cílů je úkolem samotné Ukrajiny. Avšak splnění tohoto úkolu naprosto závisí na

dodávkách zbraní, což poskytuje USA a jejich spojencům všechny trumfy.

„Vzniká nebezpečné politické vakuum v době největšího vypětí konfliktu, který dosud probíhal hlavně s pomocí informačních obrazů a narativů. Pokud se spojencům Ukrajiny nepodaří definovat pojem vítězství, učiní to Rusko. <...> Bez jasného cíle bude stále větší počet západních občanů vnímat konflikt jako vleklý, neurčitý boj, což nakonec podkopá morální odvalu Ukrajiny a samotného Západu.“  
varovala Liana Fix.

Důstojník rozvědky námořní pěchoty USA ve výslužbě Scott Ritter v sobotu prohlásil, že Pentagon má v plánu zvýšení výdajů na armádu po vítězství Ruska nad kyjevským režimem. Bývalý rozvěděčik sdělil, že předseda spojeného výboru náčelníků štábů Pentagonu Mark Milley posuzuje perspektivu vývoje ukrajinské krize z hlediska vítězství Ruska.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další